 R O M Â N I A
JUDEŢUL  VASLUI
COMUNA TĂTĂRĂNI
Consiliul local

PROCES – VERBAL
Încheiat astǎzi, 30 iulie 2024, în şedinţa ordinară a Consiliului local al Comunei Tǎtǎrǎni, Judeţul Vaslui

Convocarea Consiliului local Tǎtǎrǎni în şedinţa ordinară de la sediul sãu din sat Tãtãrãni, Comuna Tãtãrãni, Județul Vaslui, s-a fãcut prin Dispoziţia nr. 188 din 24.07.2024 emisã de Primarul Comunei Tǎtǎrǎni, în conformitate cu prevederile art. 155 alin (1) lit. d) din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările şi completãrile ulterioare. 
Şedinţa este deschisã de cãtre domnul consilier Liviu Lăzan, preşedinte de şedinţã, care dã cuvântul doamnei secretar general al comunei, doamna Idriceanu Iuliana Mariana.

Doamna Idriceanu Iuliana Mariana constatã cã la şedinţã domnii consilieri sunt prezenţi în numãr de 9 consilieri cậţi compun Consiliul local, lipsind domnul consilier Dudeanu Ionel și domnul Idriceanu Victoraș-Andrei.
În conformitate cu art. 137 alin. (1) din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările şi completãrile ulterioare, şedinţa este legal constituitã.
La şedinţǎ mai participǎ domnul primar al comunei Tătărăni, Ion Gentimir, doamna Idriceanu Iuliana Mariana, secretar general al comunei, doamna Alberta Mihela Vlasă - consilier în cadrul  Compartimentului Financiar Contabilitate și Resurse Umane, doamna Buzincu Maria– responsabil Urbanism, din cadrul Compartimentului Registrul Agricol, Urbanism și Relații cu Publicul.

Mai departe, doamna Iuliana Mariana Idriceanu supune spre aprobare Procesul verbal al şedinţei  ordinare din data de 30.05.2024, care este votat ”favorabil ”cu un număr de 9 voturi, ( domnul consilier Dudeanu Ionel și domnul consilier Idriceanu Victoraș-Andrei neparticipând la ședința ordinară)  și Procesul Verbal al ședinței ordinare din data de 12.06.2024, care este votat ”favorabil”cu un număr de 9 voturi.( domnii consilieri Dudeanu Ionel și Idriceanu Andrei –Victoraș, nu sunt prezenți la ședința ordinară). 

Domnul consilier Liviu Lăzan, președinte de ședință menționează că ordinea de zi este urmãtoarea:

1 .PROIECT  DE  HOTĂRÂRE privind aprobarea contului de execuţie al bugetului local şi al bugetului de venituri şi cheltuieli finanţat integral sau parţial din venituri proprii la data de 30.06.2024.
Iniţiator: Dl. Prof. Ion Gentimir, primar al comunei Tãtãrãni, judeţul Vaslui

[bookmark: _Hlk155183089]2 . PROIECT DE HOTĂRÂRE privind analiza stadiului de înscriere a datelor la Registrul Agricol aferent anului 2023, semestrul I și semestru II al anului 2024 și  stabilirea unor măsuri pentru eficientizarea  acestei activității.
Iniţiator: Dl. Prof. Ion Gentimir, primar al comunei Tãtãrãni, judeţul Vaslui.
	
[bookmark: _Hlk109558710]3. PROIECT    DE    HOTĂRÂRE privind modificarea Anexei nr.3 din HCL NR.33 cu privire la acordarea de premii în bani elevilor de la Școala Gimnazială nr.1 Tătărăni, pentru recunoaşterea meritelor deosebite la evaluarea națională de la finalul clasei a VIII-a, anul 2024, elevilor de liceu care au obţinut rezultate deosebite la examenul naţional de bacalaureat, sesiunea iunie-iulie 2024,  studenţilor, masteranzilor si doctoranzilor care au absolvit cursurile universitare sau postuniversitare de zi, și au susținut examenul de  licență, cu domiciliul în Comuna Tãtãrãni, Judeţul Vaslui, care au obţinut rezultate deosebite în anul 2024.
Iniţiator: Dl. Prof. Ion Gentimir, primar al comunei Tãtãrãni, judeţul Vaslui

	4. PROIECT DE  HOTĂRÂRE privind alegerea preşedintelui de şedinţã a  Consiliului local al comunei Tătărăni, judeţul Vaslui.
Iniţiator: Dl. Prof. Ion Gentimir, primar al comunei Tãtãrãni, judeţul Vaslui

Se supune votului noua ordine de zi, aceasta fiind aprobatã cu un numãr de 9 voturi exprimate deschis.

De asemenea, domnul prof. Ion Gentimir – primarul comunei propune, conform art. 135 alin. (6) Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările şi completãrile ulterioare, propune suplimentarea ordinii de zi cu două proiecte: 
1. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea Regulamentului de utilizare a terenului de sport multifuncţional din localitatea Tătărăni, comuna Tătărăni, judetul Vaslui.
Iniţiator: Dl. Prof. Ion Gentimir, primar al comunei Tãtãrãni, judeţul Vaslui

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind declararea unor bunuri de uz și interes public local.
Iniţiator: Dl. Prof. Ion Gentimir, primar al comunei Tãtãrãni, judeţul Vaslui

Se supune votului noua ordine de zi, aceasta fiind aprobatã cu un numãr de 9 voturi exprimate deschis. 



Se trece la punctul nr. 1 de pe ordinea de zi şi se dã cuvântul domnului primar  Ion Gentimir pentru a prezenta Referatul de aprobare, dupã care doamna Alberta Mihela Vlasă – consilier Compartiment Financiar Contabilitate și Resurse Umane, prezintǎ Raportul de Specialitate. Apoi se prezintã avizele comisiilor de specialitate.
Domnul primar dã citire Proiectului  de  hotărâre privind aprobarea contului de execuţie al bugetului local şi al bugetului de venituri şi cheltuieli finanţat integral sau parţial din venituri proprii la data de 30.06.2024, după care se trece la discuții.

	Domnul consilier Dascălu Cătălin: ”Am primit materialele din timp, am discutat la ședința de comisie, nu avem nimic de obiectat .”

Nefiind alte discuţii, domnul consilier Liviu Lăzan președinte de ședință supune votului punctul nr. 1 de pe ordinea de zi, pe articole, astfel:

Se supune votului art. 1 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 2 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 3 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 4 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 

Se supune votului proiectul de hotãrâre de la punctul numãrul 1 din ordinea de zi care este aprobat cu 9 voturi ,, pentru”.


Se trece la punctul nr. 2 de pe ordinea de zi şi se dã cuvântul domnului primar  Ion Gentimir pentru a prezenta Referatul de aprobare, dupã care doamna Buzincu Maria, prezintǎ Raportul de Specialitate. Apoi se prezintã avizele comisiilor de specialitate.
[bookmark: _GoBack]Domnul primar dã citire  Proiectului de hotărâre privind privind analiza stadiului de înscriere a datelor la Registrul Agricol aferent anului 2023, semestrul I și semestru II al anului 2024 și  stabilirea unor măsuri pentru eficientizarea  acestei activității, după care se trece la discuții.

Nefiind discuţii, domnul consilier Liviu Lăzan președinte de ședință supune votului punctul nr. 2 de pe ordinea de zi, pe articole, astfel:

Se supune votului art. 1 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 2 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 3 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 4 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 5 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 

Se supune votului proiectul de hotãrâre de la punctul numãrul 2 din ordinea de zi care este aprobat cu 9 voturi ,, pentru”

Se trece la punctul nr. 3 de pe ordinea de zi şi se dã cuvântul domnului primar  Ion Gentimir pentru a prezenta Referatul de aprobare, dupã care doamna Idriceanu Iuliana Mariana, secretar general al comunei, prezintǎ Raportul de Specialitate. Apoi se prezintã avizele comisiilor de specialitate.
Domnul primar dã citire  Proiectului de hotărâre privind modificarea Anexei nr.3 din HCL NR.33 cu privire la acordarea de premii în bani elevilor de la Școala Gimnazială nr.1 Tătărăni, pentru recunoaşterea meritelor deosebite la evaluarea națională de la finalul clasei a VIII-a, anul 2024, elevilor de liceu care au obţinut rezultate deosebite la examenul naţional de bacalaureat, sesiunea iunie-iulie 2024,  studenţilor, masteranzilor si doctoranzilor care au absolvit cursurile universitare sau postuniversitare de zi, și au susținut examenul de  licență, cu domiciliul în Comuna Tãtãrãni, Judeţul Vaslui, care au obţinut rezultate deosebite în anul 2024, după care se trece la discuții.

	Domnul primar: ”Au venit studenți care ne-au anunțat că nu se încadrează în termenul de depunere a dosarelor. Ne-am gândit că nu trebuie nedreptățiți, si am modificat termenul până la data de 30.09.2024.” 

Nemaifiind alte discuţii, domnul consilier Liviu Lăzan președinte de ședință supune votului punctul nr. 3 de pe ordinea de zi, pe articole, astfel:

Se supune votului art. 1 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 2 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 3 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 4 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 

Se supune votului proiectul de hotãrâre de la punctul numãrul 3 din ordinea de zi care este aprobat cu 9 voturi ,, pentru”.

Se trece la punctul nr. 4 de pe ordinea de zi şi se dã cuvântul domnului primar  Ion Gentimir pentru a prezenta Referatul de aprobare, dupã care doamna Idriceanu Iuliana Mariana, secretar general al comunei, prezintǎ Raportul de Specialitate. Apoi se prezintã avizele comisiilor de specialitate.
Domnul primar dã citire  Proiectului de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţã a  Consiliului local al comunei Tătărăni, judeţul Vaslui, după care se trece la discuții.

Se înscriu la propuneri domii consilieri Viorel Marin și domnul Dascălu Cătălin.
Domnul consilier Viorel Marin propune ca președinte pentru următoarele două luni pe doamna consilier Popa Corina.
Domnul consilier Dascălu Cătălin propune ca președinte pentru următoarele două luni pe domnul consilier Munteanu Adrian.

Se supun la vot cele două propuneri astfel:

Doamna consilier Popa Corina obține un număr de 7 voturi ”pentru”.
Domnul consilier Munteanu Adrian obține un număr de 2 voturi ”pentru”.
Drept urmare, președinte de ședință pentru următoarele două luni va fi doamna consilier Popa Corina.

Nemaifiind discuţii, domnul consilier Liviu Lăzan președinte de ședință supune votului punctul nr. 4 de pe ordinea de zi, pe articole, astfel:

Se supune votului art. 1 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 2 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 

Se supune votului proiectul de hotãrâre de la punctul numãrul 4 din ordinea de zi care este aprobat cu 9 voturi ,, pentru”.


Se trece la punctul nr. 1 Suplimentar de pe ordinea de zi şi se dã cuvântul domnului primar  Ion Gentimir pentru a prezenta Referatul de aprobare, dupã care doamna Idriceanu Iuliana Mariana, secretar general al comunei, prezintǎ Raportul de Specialitate, prezintǎ Raportul de Specialitate. Apoi se prezintã avizele comisiilor de specialitate.
Domnul primar dã citire Proiectului  de  hotărâre privind aprobarea Regulamentului de utilizare a terenului de sport multifuncţional din localitatea Tătărăni, comuna Tătărăni, judetul Vaslui, după care se trece la discuții.

	Domnul consilier Dascălu Cătălin: ”Am citit proiectul de hotărâre, și cuprinde toate aspectele ....și modul de închiriere, și modul de utilizare, și prețul....tot ceea ce trebuie. În anul școlar când sunt ore la școală, atunci nu se închiriază. Am văzut la sfârșitul proiectului două articole. Pe timpul vacanței se închiriază în intervalul 08:00-22:00. Prețul mi se pare în regulă.”
	Domnul primar: ”Pentru elevi va fi gratis.”

Nemaifiind alte discuţii, domnul consilier Liviu Lăzan președinte de ședință supune votului punctul nr. 1 de pe ordinea de zi, pe articole, astfel:

Se supune votului art. 1 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 2 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 3 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 

Se supune votului proiectul de hotãrâre de la punctul numãrul 1suplimentar din ordinea de zi care este aprobat cu 9 voturi ,, pentru”.



Se trece la punctul nr. 2 Suplimentar de pe ordinea de zi şi se dã cuvântul domnului primar  Ion Gentimir pentru a prezenta Referatul de aprobare, dupã care doamna Buzincu Maria-responsabil Urbanism, prezintǎ Raportul de Specialitate, prezintǎ Raportul de Specialitate. Apoi se prezintã avizele comisiilor de specialitate.
Domnul primar dã citire Proiectului  de  hotărâre privind declararea unor bunuri de uz și interes public local, după care se trece la discuții.

Domnul primar: ” Este vorba despre proiectul de aducțiune de gaz. În colaborare cu celelalte 3 comune care formează ADI-ul, am hotărât să rezolvăm cât mai repede cu cadastrarea și intabularea suprafețelor pe unde va fi țeava de gaz.


	Domnul consilier Dascălu Cătălin: ” Terenurile care sunt în proiect cuprind mai multe localități din comuna Tătărăni?”
Domnul primar: ”Desigur.”

Nemaifiind alte discuţii, domnul consilier Liviu Lăzan președinte de ședință supune votului punctul nr. 1 de pe ordinea de zi, pe articole, astfel:

Se supune votului art. 1 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 2 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 3 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 

Se supune votului proiectul de hotãrâre de la punctul numãrul 2 suplimentar din ordinea de zi care este aprobat cu 9 voturi ,, pentru”.



Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.


	PREŞEDINTE,
Consilier
Liviu Lăzan


	SECRETAR GENERAL AL COMUNEI,                                                                        
Iuliana Mariana IDRICEANU







Tătărăni, 30.07.2024
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